



**SOCIJALDEMOKRATSKA
PARTIJA HRVATSKE**

ŽUPANIJSKA ORGANIZACIJA SDP-a
DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE
Ćira Carića 3/III 20 000 DUBROVNIK
Tel: +385 20 422-833
Fax: +385 20 423-477
Oib: 02010978731
email: dubrovacko-neretvanska@sdp.hr

Dubrovnik, 16.12.2018

-Priopćenje za javnost-

Zdravstveni sustav je zakazao

Jedan mladi život je izgubljen. Inspekcija Ministarstva može u svom inspekcijskom nalazu utvrditi propust nekoga od zdravstvenih djelatnika u Metkoviću, no ono što sigurno u neće biti spomenuto je da je zdravstveni sustav zakazao.

U hitnoj i Domu zdravlja Metković vikendom ne radi laboratorij, Ravnatelj Doma zdravlja u Metkoviću, Mihovil Štimac, kaže da se to ipak može u slučaju hitnosti.

Po navodima medija, Dom zdravlja već je prije zatražio da pedijatri imaju mogućnost brzog testiranja djece ne bi li se znalo je li riječ o virusu ili bakteriji, ali dosad to nije realizirano.

Nažalost dok su državi na listi prioriteta nabavka „novih“ zrakoplova i povećanje broja zaposlenih po raznim agencijama, a županiji nabavka preskupog automobila za potrebe župana i Dubrovačko-neretvanske županije u istom trenutku nema novca za obrazovanje i zdravstvo, nema novca za nabavke potrebnih uređaja za zdravstvene ustanove, nema novca da se osigura stalan rad jednog laboratorija vikendom za područje Neretve i otoka.

Građani Neretve sve više postaju građani drugog reda, a ovaj tragični događaj samo je još jedan u nizu događaja koji potvrđuju takav zaključak.

Nadamo se kako će projekt Dnevne bolnice u Metkoviću i njezino opremanje adekvatnom medicinskom opremom spriječiti u budućnosti ovakve tragične slučajeve, no bojimo se da će to opet ostati samo jedno od obećanja aktualne državne i županijske vlasti.

Tražimo, uvođenje ubrzanog postupka obrade za djecu i starije osobe u danima vikenda i danima kada su pedijatri i osobni liječnici nedostupni te mogućnost laboratorijske obrade vikendom i neradnim danima za područje Neretve i otoka sa poluotokom Pelješcem.

Ovo nije prvi slučaj sa smrtnim ishodom u Metkoviću zbog propusta u sustavu zdravstva, no nadamo se kako će biti posljednji.

Klub vijećnika SDP-a DNŽ